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Seleção de exercícios para prova substitutiva 

  

  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Resposta:  1,3. 10−5 𝑚  

                        

R.: a) 3 𝑚 

     b) 5 𝑚/𝑠 

     c) 0 
Respostas.:  a) 0,102       b) 12,5 𝑚    

 mede 0,90 

BI - Cinemática 

Respostas: 𝐾5𝑠 = 1125 J;  W = 1125 J. 

1 

Respostas: 𝐾30 = 9 mJ;  𝐾60 = 36 mJ;  W = 27 mJ. 

5 

BII - Dinâmica 

Resposta: 𝑣𝑠 = 30 𝑚/𝑠 

1 

BIII - Conservação da energia 

BIV - Fluidos 

Resposta: 𝐹 ≅ 4 𝑁     

Resposta: 10%    



 
 

 

 

Dado: 𝜀0 = 8,85. 10−12[𝐶2/𝑁𝑚2]      Resposta: 

Respostas: 

CI Fundamentos de Eletricidade 

35- a) 1,2.10
7
 [V/m];  b) σ = 7,2.10

-4
 [C/m

2
] 

 

CII Potencial de Membrana 


